YanDu BaoDao

2007年9月 19 星期三

中共盐都区委 盐都区人民政府主办

盐都区新闻信息中心承办

丁亥年八月初九

总第85期

地址: 盐都区开发大道行政中心 电话: 88426330 传真: 88116230 Email: ydkx230@sina.com



李纯涛崔浩等赴上海长江

上海长江经济联合发展集团股份有限公司考察,就推进双方的 海与盐城、盐都接轨合作的桥梁,推动双方共赢发展。 交流合作,进行深入细致的交流探讨。

长江联合发展集团是一家从事长江流域及 其他地区跨区域投资发展的投资型公司,是推进 长江经济带各城市联动发展的重要载体,也是国 务院批准的 120 家大型试点企业之一, 总部设在 上海,集团领导不久前曾专程来盐考察。

在上海期间,区委书记李纯涛一行受到长江 集团领导的热情接待。李纯涛表示,这次考察,是 为了进一步加速推进双方间的交流与合作。作为 盐城接轨上海的主要阵地,盐都具有独特的区位 和优势。他希望在长江集团的帮助和推动下,双 方在合办园区、产业转移等方面实现成功合作, 为盐城、盐都接轨上海作出积极的努力。同时,就 促进双方尽早进入实质性的合作阶段,李纯涛还 提出了一些前瞻性的思考话题。

长江集团负责人表示,盐城作为长三角经济 圈的城市,越来越受到上海的关注,随着苏通大桥 的开通,盐城将融入上海两小时经济圈,这为盐城 带来极大的发展机遇。盐城的土地、人力等资源优

9月13日,区领导李纯涛、崔浩、孙万青、缪建平等专程赴 势将成为上海产业转移的首选条件。长江集团将积极寻求嫁接上 (魏 锋)



责任编辑: 陶根阳 宗国峰(见习)

9月18日上午,我区召开创建国家卫生 城市项目组工作情况汇报会,回顾总结前一 阶段创建工作情况,部署落实下一阶段工 作。区委副书记、区长崔浩在讲话中要求,全 活 区上下要迅速行动起来,集中精力和时间, 出 全民动员、全力以赴,不折不扣地完成创建 卫生社区和专项整治任务,为早日创建成国 家卫生城市作出积极贡献。

崔浩充分肯定了我区上下高涨的创建 热情、扎实的创建措施和已经形成的思想共 组 识。他指出,创建国家卫生城市是市委、市政 府的重要决策,是形势发展的需要,也是一 工 项非常艰巨的任务,必须充分认识创建卫生 作 城市工作的重要性和艰巨性。

崔浩要求,市创建指挥部把开展创建卫 生社区(村)和七个专项整治活动,作为全市 况 创卫的第一战役。相关镇(区、街道)要根据 汇 任务目标,一项一项抓落实,一个一个抓达 标,在整体推进的同时突出抓好重点工作, 确保创建国家卫生城市基本条件必须到位, 加强城市和城郊环境的综合整治,大力开展 卫生社区创建活动。

崔浩强调,要加大组织推进力度,强化 责任,协同作战;全面督查,严格考核;大力 宣传,营造氛围;加强筹措,确保投入。

会上,区创卫各项目组组长汇报了前-阶段的工作及下一阶段工作打算。

副区长陈卫红主持会议,并就切实 打好创建卫生社区和专项整治攻坚战, 齐心协力 四城同创 提出了明确要求。(宗国峰 金 慧)

9月13日,盐都首家土地股份合作社在北龙港镇莘野村宣 告成立。该合作社的成立,标志着我区启动了对农村土地经营制 度和土地流转机制的新一轮探索。

近年来,北龙港镇注重提高土地规模效益,增加农民收入, 不断探索土地经营的新模式,鼓励农民利用自己承包土地的经 营权,走联合发展、共同致富之路,通过组建土地股份合作社的 日礼物:由盐都区 方式,委托合作社经营承包土地,按所占股份参与土地经营收益 分配。莘野村在这方面走在了全区的前列,该合作社成立了全区 第一家土地股份合作社。

据悉,该合作社是由莘野村3组66户农民共293亩土地组 建而成,主要从事荷藕种植。该合作社采取保底分红、二次分配 的原则,每股(每亩田)年终保底分红300元,在盈余的情况下进 行二次分红。据该镇分管副镇长邵强介绍,该合作社成立后,将 有利于解放农村劳动力,拓宽了农民的增收渠道;有利于发展高 获得国家和省多项大奖的以村民组长为 效农业,开展农业规模化经营。

市农村工作调研组到我区调研指导

9月14日上午,市农业农村工作调研组对我区新农村建设、现代农业发展、秋熟生产等农业农村工作情况进行调研指 导。区委常委、组织部长顾其斌,副区长黄正桂等陪同调研。

今年以来,我区加快建设示范园区,精心打造特色镇,提升 发展专业村,全力培植典型户,推广高效种养模式,提高综合效 益,促进农业增效和农民增收。坚持规划引领、典型带路,加快农 村基础设施和实事工程推进步伐,新农村建设不断取得新成果。

市调研组对我区农业农村工作取得的成绩表示充分肯定, 并希望我区进一步加大工作力度,夯实工作措施,扎实抓好现代 农业建设,加快农民增收步伐,推动新农村建设出成果、出经验, 为全市新农村建设和统筹城乡发展多作新贡献。

市师德报告团来我区宣讲

9月15日下午,市师德典型先进事迹报告团来我区宣讲, 市、区教育局分管负责人和全区各学校负责人、教师代表、学生 家长代表听取了精彩报告。

报告团成员从不同侧面, 讲述了我市 6 名优秀教师的感人 事迹,台下不时报以热烈的掌声。区教育局负责人表示,全区教 师要以这些优秀教师为榜样,学习他们高尚的师德情操、无私的

盐都艺术精品战略的又一硕果

省文联联合拍摄的12集准剧电视剧《十 非非》、《来顺组长》改编而成,该剧由我区 该剧紧扣新农村建设主题,以鲜活的人物 开播,每天清晨6点起3集连播,并在十 七大召开期间重播。这是淮剧电视剧首 次亮相央视。

即将迎来五

十华诞的盐城市

准剧团,于9月16

日收到中央电视

台的一份特殊生

人民政府与江苏

12 集准剧电视剧《十品村官》是根据 元,拍摄达50天。

品村官》定于9月20日起在央视11频道 国家一级编剧陈明编剧、省文联国家一级 形象、生动的戏曲语言、清新的喜剧风格, 导演野人执导和市准国家一级演员、梅花 歌颂了农民在农村产业结构调整大背景 奖得主王书龙领衔主演,由盐城市准剧团 下,激活心智,立足本土,建设美好家园的 演出并为该剧制作班底,总投资 120 万

据省文联有关专家介绍,此次央视之 (颜 军 颜玉洪) 主人公的准剧舞台剧《鸡毛蒜皮》、《是是 所以看好《十品村官》电视系列剧,是因为

火热生活。专家们认为,《十品村官》在央 视播出,标志着市准在戏剧电视剧创作和 制作方面取得了新突破。

(陈雁程)

9月15日上午, 倍受瞩目的盐城 红星美凯龙世博家居广场正式开业。 省人大常委会原副主任俞兴德,常州 市副市长张力航,市人大常委会副主 任张炳贤,市委常委、秘书长戴元湖, 副市长朱传耿,市政协副主席郑齐祥 和区领导李纯涛、崔浩、俞途、周健云 等出席了开业庆典。 开业仪式特邀中央电视台著名节 目主持人张泉灵主持,常州红星集团

元

湖

张力航

李

涛

别

致

辞

市

区

领导

共同

为

开

业

剪

董事长、CEO车建新和盐城大世界置 业有限公司董事长夏长明分别介绍了 企业合作和项目建设情况。 开业仪式上,区委书记李纯涛作

了热情洋溢的致辞。他说,红星美凯龙 是国内家居业的第一品牌,今天开业 的红星美凯龙世博家居广场,是红星 集团在全国的第35家连锁机构,也是 常州市和我市开展南北挂钩合作的成 功典范。它的建成开业,对于在我区乃 至全市传播绿色经营理念、提升三产 服务业态、倡导现代家居生活,必将起 到巨大的促进作用。

李纯涛要求,区直有关部门和新 区管委会要更好地落实"服务创一流、 满意在盐都"的要求,以诚信、优质、高 效的服务,为企业经营创造优良环境, 使红星美凯龙世博家居广场不仅能够 顺利开业、繁荣兴旺,而且成为我区对 外开放的新名片、企业文化的新视窗 和现代服务业发展的新亮点。

市委常委、秘书长戴元湖和常州 市副市长张力航也分别致辞表示祝

随后,俞兴德、张力航、张炳贤、戴 元湖、朱传耿、郑齐祥、李纯涛、崔浩、 俞途等省、市、区领导为红星美凯龙世 博家居广场盛大开业剪彩,并进行了 参观。

座落于新区的红星美凯龙世博家

居广场,一期工程总投资 1.5 亿元,建筑面积 5 万余平方米,现 有近5000平方米的大型停车场和绿化广场,内设中央空调、自 动消防喷淋系统、自动上下扶梯、观光电梯等现代化装置。广场 主要经营各类中高档综合性家居,包括国际精品家具馆、时尚沙 发、餐桌家具馆、整体家居装饰生活馆等,拥有芝华仕、澳美、红 星、意风、联邦等国际知名品牌。正式营业后年可创税 1000 万 元,并为我区提供400多个就业岗位。

9月17日,省环保厅检查组来我区检查污水减排工作,副 区长戴同彬陪同。

检查组一行详细了解了我区城南污水处理厂和盐城市江 洲染整有限公司污染治理工程的设计能力、处理工艺和建成投 运时间等情况,并对相关资料进行检查核实。检查组对我区污 水减排工作所取得的成绩表示充分肯定,并希望我区进一步加 大污水减排工作力度,力争在减排工作上取得更大突破。

近年来,我区高度重视节能减排工作,严格执行环评和" 同时"制度,充分发挥环评"调节器"、"控制闸"和"撒手锏"的作 用,通过严格环境准人,限制和淘汰高耗能、重污染产业和行业 奉献精神,做一名"受学生爱戴、让人民满意"的合格教师。 下 的发展,强化源头减排;加强环境监管,督促已建成的污染治理 一阶段,我区教育系统将推出"标兵倡导"、"规范反思"、"师生互 设施正常稳定运行,推动正在建设的治理设施加快建设进度, 动"、"开门评议"、"论坛提升"等五大活动,提升师德师风建设水 强化过程减排;严厉打击违法排污行为,取缔关停不达标的企 (应 伟) 业和生产线。 (刘 涛)